



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1989	ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 3984
----------------------------	--	------------------------

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Καίματσάλων - Βεγορίτιδος Α.Ε.» 1

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΣΤΕΛΛΟ Α.Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΓΛΑΥΤΣΗΣ» 2

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ - ΒΑΦΕΙΑ Α.Ε.» 3

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΥΧΗΜ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ (ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ)» 4

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΣΥΛΕΜΑΚ Α.Ε.» 5

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΣΥΛΕΜΑΚ Α.Ε.» 6

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΩΣ ΕΛΛΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΑΘΩΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» 7

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ - Ανώνυμη Τεχνική Εξαγωγική και Εμπορική Εταιρεία» δ.τ. «ΗΛΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ ΑΤΕΕΕ» 8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΒΑΦΕΙΑ - ΦΙΝΙΡΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.» 9

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 10

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΙΕΡΑ Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Πλεκτών Υφασμάτων και Ενδυμάτων» 11

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TOP'S ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ Α.Ε.» 12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΟΠΛΑΣΤΙΚΑ Ευθύμιος Ευθυμιάδης Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία» 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «EBIEN A.E.» . . . 14

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΤΕΜΠΟ Α.Ε. (TEMPO S.A.)» 15

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΣΤΗΡ Συστήματα Ασφάλειας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΑΣΤΗΡ Α.Ε.» 16

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΜΕΛΕΤΙΑΔΗ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.» . . . 17

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΛΟΥΡΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΦΛΟΥΡΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.» 18

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΠΟΛΙΤΗΣ Α.Ε.» 19

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΖΕΥΣ Α.Ε.» 20

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΜΕΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «MILTORLAST» 21

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «N. ΛΟΥΒΗΣ ΧΗΜΙΚΑ Ανώνυμος Εμπορική Εταιρεία» 22

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΦΙΜΑΡ Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Α.Ε.» 23

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «HI-TEC ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «HI-TEC Α.Ε.» 24

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος Εμπορική Τεχνική Εταιρεία ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΔΕΛΦΟΙ MIX. ΤΡΑΥΛΟΥ» 25

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Α.Ε.» 26

Διορθώσεις σφαλμάτων

Διόρθωση σφάλματος στην ανακοίνωση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BODENSEE Ανώνυμος Εμπορική Βιοτεχνική και Ναυτιλιακή Εταιρεία» 27

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Καϊμακτσαλάν - Βεγορίτιδος Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣΣ

Την 30 Οκτωβρίου 1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας και πήρε αριθμό μητρώου 20416/57/B/89/006 η Α.Ε. με την επωνυμία «Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Καϊμακτσαλάν Βεγορίτιδος Α.Ε.» καθώς επίσης και η αρ. ΕΜ. 2746/30/10.89 απόφαση του Νομάρχη Πέλλας με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αρ. 1467/25.10.89 πράξη της Συμβολαιογράφου Έδεσσας Χριστίνας Δολγερά - Κουζίνη.

Περύληψη του Καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

– ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ:

«Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Καϊμακτσαλάν - Βεγορίτιδος Α.Ε.».

– ΕΔΡΑ: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Έδεσσας.

– ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της Ανώνυμης Εταιρείας είναι:

1. Η συμβολή στην προώθηση της ολοκληρωμένης τουριστικής αλλά και γενικότερα της ολοκληρωμένης οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης της περιοχής μέσα από:

α) την ενίσχυση της διακοινοτικής συνεργασίας, των μηχανισμών τοπικού προγραμματισμού και των αναπτυξιακών θεσμών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

β) Την προώθηση της τοπικής αναπτυξιακής συνεργασίας του Κοινωνικού, του ιδιωτικού και Δημοσίου Τομέα.

γ) Την υποστήριξη των διαδικασιών του αποκεντρωμένου δημοκρατικού προγραμματισμού.

δ) Την δημιουργία προϋποθέσεων για την συνεχή ανάπτυξη της περιοχής με αξιοποίηση και κινητοποίηση του ενδογενούς δυναμικού.

ε) Την προώθηση της τουριστικής και της γενικότερης αναπτυξιακής διαδικασίας με παράλληλη προστασία του περιβάλλοντος και

στ) Εν τέλει επιδιώκει άμεσα ή έμμεσα σκοπούς μορφωτικούς, φιλανθρωπικούς, αλληλοβοθηθειας, εκπαιδευτικούς και γενικά ανάπτυξης της περιοχής. 2. Οι πιο πάνω σκοποί μπορούν να επιδιωχθούν εντός και εκτός της Ελληνικής Επικράτειας αφού τηρηθούν οι σχετικοί Νόμοι και διατάξεις.

– ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η Διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε πενήντα (50) χρόνια.

– ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε δραχμές τριάντα εκατομμύρια (30.000.000) δρχ. και καταβάλλεται ολόκληρο τοις μετρητοίς.

– ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

Το εκ τριάντα εκατομμυρίων (30.000.000) μετοχικό κεφάλαιο διαιρείται σε εκατό (100) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας τριακοσίων χιλιάδων (300.000) δρχ. η κάθε μία.

– ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ: 31.12.1990.

– ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΘΗΤΕΙΑΣ ΤΟΥ

– 3-9 μέλη με διετή θητεία.

– ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Το Διοικητικό συμβούλιο ορίζεται και αποτελείται από τους:

α) Από τον Νομαρχιακό Ταμείο Πέλλας, νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον Νομάρχη Πέλλας, Μάνθο Τζιαστούδη του Αποστόλου και της Στυλιανής γεν. το 1944 στην Λάρισα κάτοικος Έδεσσας, στο Ξενοδοχείο «Καταρράκτες» κάτοχος του αρ. Ε. 702519/1987 ΔΑΤ της Δ.Χ. Λάρισας Έλλην Υπήκοος.

β) Από τον Δήμο Έδεσσας νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον Δήμαρχο Έδεσσας Χρήστο Βοσνάκη του Δημητρίου και της Μαρίκας, γεν. το 1959 στην Έδεσσα κάτοικος Έδεσσας στην οδό Ρ. Φεραίου αρ. 12-14, δικηγόρος, κάτοχος του αρ. Ε. 853573/1989 ΔΑΤ του ΤΑ Έδεσσας, Έλλην Υπήκοος.

γ) Από τον Όμιλο Χιονοδρόμων Έδεσσας (ΧΟΕ) νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον Γεώργιο Μίντση του Ευαγγέλου και της Ευαγγελίας γεν. το 1954 στην Έδεσσα κάτοικος Έδεσσας - Αριστοτέλους 8 - καθηγητής κάτοχος του αρ. Θ. 647577/1969 ΔΑΤ του ΤΑ Έδεσσας Έλλην Υπήκοος.

δ) Από τον Δήμο Αριδαίας, νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον Δήμαρχο Αριδαίας Γεώργιο Ιωαννίδη του Θεοδοσίου και της Αναστασίας γεν. το 1948 στην Αριδαία Πέλλας κάτοικος Αριδαίας κάτοχος του αρ. Ν. 677912/1983 ΔΑΤ του ΤΑ Αριδαίας Έλλην Υπήκοος.

ε) Από τον Δήμο Γιαννιτών, νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον Δήμαρχο Γιαννιτών Αντώνιο Βασιλειάδη του Ισαάκ και της Χρυσούλας γεν. 1954 στα Γιαννιτσαά Πέλλας, κάτοικος Γιαννιτών - Μαχαρίτου αρ. 1, φυσικός, κάτοχος του αρ. Θ. 643474/1970 ΔΑΤ του ΤΑ Γιαννιτών Έλλην Υπήκοος.

στ) Από την Κοινότητα Σαρακηνών, νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Σαρακηνών Πέτρο Παππά του Νικολάου και Ευαγγελίας γεν. στην Έδεσσα το 1953 κάτοικος Έδεσσας - Πατ. Γρηγορίου 3 - γεωργός, κάτοχος του αρ. Α. 475430/1978 ΔΑΤ του ΑΤ Έδεσσας Έλλην Υπήκοος.

ζ) Από την Κοινότητα Παναγίτσας εκπροσωπούμενη νόμιμα από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Παναγίτσας Γεώργιο Μουρατίδη του Κυριάκου και Κυριακής γεν. στην Παναγίτσα Πέλλας το 1944, κάτοικος Παναγίτσας, γεωργός κάτοχος του αρ. Ε. 091296/1962 ΔΑΤ της Υποδ/σης Γενικής Ασφάλειας Θεσ/νίκης Έλλην Υπήκοος.

η) Από την Κοινότητα Άγρα, νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Άγρα Χρήστο Δασκάλο του Δημητρίου και Μαρίκας γεν. στην Έδεσσα το 1958, κάτοικος Έδεσσας στην οδό Δημοκρατίας αρ. 39, υπάλληλος ΔΕΗ κάτοχος του αρ. Ν. 676141/1984 ΔΑΤ του ΤΑ Έδεσσας, Έλλην Υπήκοος και

ι) Από τον Σύλλογο «οι φίλοι του Καϊμακτσαλάν» νόμιμα εκπροσωπούμενοι από τον Χρήστο Κίτσο του Βασιλείου και Ευαγγελίας γεν. το 1944 στην Έδεσσα κάτοικος Έδεσσας. Μελενίδου 14, καθηγητής κάτοχος του αρ. Ι. 482242/1972 ΔΑΤ του ΤΑ Έδεσσας Έλλην Υπήκοος.

– ΕΛΕΓΚΤΕΣ

Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται οι:

α) Ηλίας Ευθυμίου του Ευθυμίου και της Βασιλικής λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ γεν. στην Κοτύλη Καστοριάς το 1952 κάτοικος Άργους Ορεστικού, κάτοχος του αρ. Ζ. 418075/1967 ΔΑΤ της Υ.Χ. Νεστορίου, τακτικός.

β) Γεώργιος Αποστολόπουλος του Ανδρέα και της Αριστέας ιδιωτικός υπάλληλος πτυχιούχος ΑΒΣΘ γεν. στο Μαζαράκειο Ηλείας το 1952 κάτοικος Έδεσσας Καπετάν Ακρίτα αρ. 3, κάτοχος του αρ. Θ. 080531/1969 ΔΑΤ της Υ.Χ. Αμαλιάδος, τακτικός.

γ) Γεώργιος Σουφλιάς του Αλεξ/δρου και της Αγγελικής λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ γεν. στην Αγία Τριάδα Λάρισας το 1955, κάτοικος Λάρισας 28ης Οκτωβρίου 80, κάτοχος του αρ. Δ. 263725/1973 ΔΑΤ του ΑΤ Λάρισας αναπληρωματικός και

δ) Αθανάσιος Παπαβασιλείου του Κων/νου και Θωμαΐς λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ γεν. στην Ζούζουλη Καστοριάς το 1955, κάτοικος Ν. Ζούζουλης Καστοριάς κάτοχος του αρ. Ν. 725192/1984 ΔΑΤ του ΤΑ Καστοριάς, αναπληρωματικός.

Η αμοιβή αυτών που θα χρησιμοποιηθούν στην πρώτη εταιρική χρήση ορίζεται στο ποσό των δρχ. είκοσι (20.000) χιλιάδων για τον καθένα.

Έδεσσα, 30 Οκτωβρίου 1989

Ο Νομάρχης

ΜΑΝΘΟΣ ΤΖΙΑΣΤΟΥΔΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 55156/89)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΣΤΕΛΛΟ Α.Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΓΛΑΥΤΣΗΣ».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 10.11.89 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Α.Ε. με την επωνυμία: «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΣΤΕΛΛΟ Α.Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΓΛΑΥΤΣΗΣ» και αριθμό Μητρώου 9424/62/B/86/1259:

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση δια ελεγκτών για την χρήση 1.1 - 31.12.1988.

2) Το από 30.6.89 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1 - 31.12.89 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Ιατρίδης Γεώργιος του Αποστόλου γεννηθείς στο Μουρίσι Βόλου το 1944 κάτοικος Θεσ/νίκης Αλ. Παπαναστασίου 8 - Συκιές πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

β) Σαραντινέλης Γεώργιος του Παναγιώτη, γεννηθείς στο Σκούτουρο Λέσβου το 1957, κάτοικος Θεσ/νίκης Νάτσινα 25 Χαριλάου πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Αναπληρωματικοί:

α) Μουζαχίδης Σταύρος του Παντελή γεννηθείς το 1962 Βιάνδρου 37 Α. Τούμπα πτυχιούχος ΟΠΕ.

β) Ξανθόπουλος Δημήτριος γεννηθείς εις Οχυρό Δράμας το 1950 κάτοικος Θεσ/νίκης Αρριανού 16 πτυχιούχος ΟΠΕ.

Όλοι Ελληνικής υπηκοότητας.

Θεσσαλονίκη, 10 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχου

Η Διευθύντρια

ΕΛΕΝΗ ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55230/89)

(3)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ - ΒΑΦΕΙΑ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 10.11.89 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Α.Ε. με την επωνυμία: «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ - ΒΑΦΕΙΑ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 9362/Β/86/1197:

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση δια ελεγκτών για την χρήση 1.1 - 31.12.1988.

2) Το από 30.6.89 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1 - 31.12.89, οι εξής:

Τακτικοί:

α) Αναστασία Βελιάνη του Χρίστου, πτυχιούχος ΑΒΣΘ κάτοικος Θεσ/νίκης Θεσσαλονίκης 26.

β) Σμαρώ Ζηνισπούλου του Πέτρου κάτοικος Θεσ/νίκης Ύδρα 30 πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Αναπληρωματικοί:

α) Γεώργιος Ταλατζίδης του Δημητρίου, Αργυρουπόλεως 71 Θεσ/νίκης, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

β) Νικόλαο Κυριακίδη του Γρηγορίου κάτοικος Θεσ/νίκης Ερμού 32 πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Θεσσαλονίκη, 10 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχου
Η Διευθύντρια
ΕΛΕΝΗ ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55231/89)

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΥΧΗΜ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ (ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ).

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 10.11.89 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Α.Ε. με την επωνυμία: «ΕΥΡΥΧΗΜ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ (ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ)» και αριθμό Μητρώου 9327/62/Β/86/1162:

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση δια ελεγκτών για την χρήση 1.1 - 31.12.1988.

2) Το από 30.6.89 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1 - 31.12.89 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Πούλιος Γεώργιος του Μάρκου κάτοικος Θεσ/νίκης Γ. Ψάλτου 9, γεννηθείς στη Θεσ/νίκη το 1949, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

β) Παπαδόπουλος Ιωάννης του Γρηγορίου κάτοικος Θεσ/νίκης Ν. Κεσαρλή Ι. Σαράντα Εκκλησιές γεννηθείς στη Θεσ/νίκη το 1956, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Αναπληρωματικοί:

α) Μετοικίδης Χαράλαμπος του Ιωάννη κάτοικος Θεσ/νίκης Υπ. Φ. Δραγούμη 4, γεννηθείς στα Κομνηνά Σάνθης το 1956 πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

β) Κωνσταντάρης Δημήτριος του Γεωργίου, κάτοικος Θεσ/νίκης Α. Δανιόλου 7 Χαριλάου γεννηθείς στην Ηλέκτρα Μεσσηνίας το 1926 πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Όλοι ελληνικής υπηκοότητας.

Θεσσαλονίκη, 10 Νοεμβρίου 1989

Η Διευθύντρια
ΕΛΕΝΗ ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55232/89)

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΕΥΛΕΜΑΚ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 3.11.1989 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Α.Ε. με την επωνυμία: «ΕΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΕΥΛΕΜΑΚ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 14890/62/Β/87/37:

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση δια ελεγκτών για την χρήση 26/3/87-31.12.1988.

2) Το από 30.6.89 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 1989 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Αβραάμ, Σιαμανίδης του Παύλου, πτυχιούχο ΑΒΣΘ, γεννηθείς το 1947 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Ε. Αμύνης 1.

β) Ιωάννης Πιεράκης του Γεωργίου, πτυχιούχο ΑΒΣΘ, γεννηθείς το 1947 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Τσιμισιά 27.

Αναπληρωματικοί:

α) Βασίλειος Βεζυρίδης του Παναγιώτη, πτυχιούχος ΑΒΣΘ, γεννηθείς το 1947 στη Βέροια, κάτοικος Θεσ/νίκης, Γούναρη 45, Κηφισιά.

β) Βασίλειο Σαραφίδη του Ιωάννη, πτυχιούχο ΑΒΣΘ, γεννηθείς το 1946, κάτοικος Θεσ/νίκης, Βασ. Όλγας 58.

Θεσσαλονίκη, 3 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχου
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55233/89)

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΕΥΛΕΜΑΚ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 3.11.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθ. 30/1.7.1989.

Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία: «ΕΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΕΥΛΕΜΑΚ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 14890/62/Β/87/37 από το οποίο προκύπτει ότι αυτό συγχροτήθηκε σε Σώμα, ως κατωτέρω μέχρι 30.1.1990:

1) Γεώργιος Καρκατούλης του Ιωάννου και της Αγλαίας, γεννηθείς το 1935 στο Καταφύγιο Κοζάνης, κάτοικος Θεσ/νίκης, Κεσαρλή 6, ως Πρόεδρος.

2) Εμμανουήλ Βάιλος του Νικολάου και της Δόμνας, γεννήθηκε το 1929 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Συγγρού 46, ως Αντιπρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος.

3) Βασίλειος Κιοσέογλου του Ομήρου και της Ευδοκίας, γεννηθείς το 1947 στη Δράμα, κάτοικος Θεσ/νίκης, Λασσάκη 5, ως μέλος και Δ/νων Σύμβουλος.

4) Γεώργιος Φαίτατζής του Ισαάκ και της Έλλης, γεννηθείς το 1947 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Σποράδων 7, ως μέλος.

- Την Εταιρεία δεσμεύουν με την υπογραφή τους οι Δ/νοντες Σύμβουλοι Ε. Βάιλος και Β. Κιοσέογλου.

Θεσ/νίκη, 3 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχου
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55233/89)

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΩΣ ΕΛΛΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΑΘΩΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 30.10.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθ. 6/28.8.88 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία: ΑΘΩΣ ΕΛΛΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΑΘΩΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 16918/62/Β/88/74 από το οποίο προκύπτει ότι:

Την εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν με την υπογραφή τους ο Πρόεδρος Γκαγκκαμάνης Αθανάσιος του Φωτίου που γεννήθηκε στον Πύργο κάτοικος Νάξου 8 Θεσ/νίκης και ο Διευθύνων Σύμβουλος Παπαστεργιόπουλος Βύρων του Παναγιώτου που γεννήθηκε στην Καλλιστράτη Κοζάνης κάτοικος Παλαιολόγου 17 Θεσ/νίκης.

Θεσσαλονίκη, 30 Οκτωβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχου
Η Διευθύντρια
ΕΛΕΝΗ ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55214/89)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της (8)
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ - Ανώνυμη
Τεχνική Εξαγωγική και Εμπορική Εταιρεία» δ.τ. «ΗΛΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ
ΑΤΕΕΕ».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 7.10.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της
Υπηρεσίας μας το αριθ. 37/3.7.1989 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία: «ΗΛΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ - Ανώνυμη
Τεχνική εξαγωγική και Εμπορική Εταιρεία» δ.τ. «ΗΛΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΙ-
ΔΗΣ ΑΤΕΕΕ» και αριθμό Μητρώου 15803/62/Β/87/145 από το οποίο προ-
κύπτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε Σώμα, ως κατωτέρω: μέχρι 30.6.1992.

1) Ηλίας Σουμελίδης του Μιχαήλ και της Σοφίας, γεννηθείς στη Δράμα το
1945, κάτοικος Θεσ/νίκης, Βρυούλων 1, Ν. Κρήνη, ως Πρόεδρος, Δ/νων Σύμ-
βουλος και Τεχνικός Δ/ντής.

2) Ελένη σύζυγος Ηλία Σουμελίδη το γένος Εμμ. και Μαρίας Σαρηκώστα,
γεννηθείσα το 1955 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Βρυούλων 1, Ν.
Κρήνη, ως Αντιπρόεδρος.

3) Σαρηκώστας Εμμανουήλ του Γεωργίου και της Ελένης, γεννηθείς στη
Θεσ/νίκη το 1930, κάτοικος Θεσ/νίκης, Ηροδότου 29, Βυζάντιο, ως Μέλος.

4) Μαρία σύζυγος Εμμανουήλ Σαρηκώστα, το γένος Θωμά και Ευδοξίας
Κολυβόπουλου, γεννηθείσα στον Πλάτανο Ημαθίας το 1931, κάτοικος Θεσ/
νίκης, Ηροδότου 29, Βυζάντιο, ως μέλος.

5) Τζιουμάκας Αναστάσιος του Σωτηρίου και της Ουρανίας, γεννηθείς στο
Λιτόχωρο Πιερίας το 1942, κάτοικος Θεσ/νίκης, Λασκαράτου 28, ως μέλος.

6) Τσακνάνης Αναστάσιος του Βασιλείου και της Αγγελικής που γεννήθηκε
στην Αρναία Χαλκιδικής το 1956, κάτοικος Θεσ/νίκης, Καυκάσου 41, Καλα-
μαριά, ως μέλος.

- Την Εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει με την υπογραφή του ο Πρόεδρος
και Δ/νων Σύμβουλος Ηλίας Σουμελίδης.

Θεσσαλονίκη, 7 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55215/89)

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΒΑΦΕΙΑ - ΦΙ-
ΝΙΡΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 7.11.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της
Υπηρεσίας μας το αριθμ. 12/6.11.1989 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβου-
λίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΒΑΦΕΙΑ -
ΦΙΝΙΡΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 9467/62/Β/86/1301 με το
οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ
δραχ. 30.000.000 που εγκρίθηκε με την ΕΜ 5434/21.3.1988 απόφαση του
Νομάρχη Θεσ/νίκης.

Θεσσαλονίκη, 7 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55216/89)

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑ-
ΓΝΩΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 9.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρε-
σίας μας το από 4.10.89 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης
Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 19051/62/Β/89/80 από το οποίο προκύ-
πτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε Σώμα, ως κατωτέρω:

1) Νικόλαος Αφθονίδης του Γεωργίου και της Μαρίας, γιατρός γεννημένος
το 1955 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Φιλίππου 91, Ελληνικής Ιθαγέ-
νειας, ως Πρόεδρος.

2) Ελπίδα σύζ. Χρήστου Παπαγιάννη, θυγατέρα Αθανασίου και Χαίδως Ταυ-
λίκου, καθηγήτρια, γεννημένη το 1945 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Νι-
κολάου Μάνου 11, Ελληνικής Ιθαγένειας, ως Αντιπρόεδρος.

3) Χρήστος Καπέτας του Παναγιώτη και Ιουλίας, γιατρός, γεννημένος το
1949 στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης Γεωργίου Σεφέρη 27, Ελληνικής Ιθα-
γένειας, ως Σύμβουλος.

4) Χρήστος Παπαγιάννης του Βασιλείου και Σουλτάνας, γιατρός γεννημένος
το 1941 στον Ταξιάρχη Χαλκιδικής, κάτοικος Θεσ/νίκης, Νικολάου Μάνου

11, Ελληνικής Ιθαγένειας, ως Διευθύνων Σύμβουλος.

Την Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν με την υπογραφή τους ο Πρόεδρος
Νικόλαος Αφθονίδης, ο Διευθύνων Σύμβουλος Χρήστος Παπαγιάννης και το μέ-
λος Χρήστος Καπέτας ενεργώντας πάντοτε ανά δύο μεταξύ τους.

Εν συνεχεία αποφασίζεται και παρέχεται η εξουσία στους Νικόλαο Αφθονίδη
Πρόεδρο, Χρήστο Παπαγιάννη Δ/νοντα Σύμβουλο, Χρήστο Καπέτα μέλος,
ενεργώντας ο κάθε ένας χωριστά υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυ-
μία να εκδίδει επιταγές ή συναλλαγματικές μέχρι του ποσού των 500.000 δρχ.
Επίσης εξουσιοδοτείται ο Διευθύνων Σύμβουλος Χρήστος Παπαγιάννης να υπο-
γράφει για λογαριασμό της Εταιρείας συμβάσει με τα ασφαλιστικά Ταμεία και
Νοσοκομεία.

Θεσσαλονίκη, 10 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛΕΝΗ ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55217/89)

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΙΕΡΑ Ανώνυμος Βιομηχανική και
Εμπορική Εταιρεία Πλεκτών Υφασμάτων και Ενδυμάτων».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 2.11.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της
Υπηρεσίας μας το αριθ. 44/29.8.89 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΙΕΡΑ Ανώνυμος Βιομηχανική και
Εμπορική Εταιρεία Πλεκτών Υφασμάτων και Ενδυμάτων» και αριθμό Μη-
τρώου 14702/62/Β/87/13 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξη-
σης του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. 6.000.000 που εγκρίθηκε με τη Γ.Σ.
της 30.6.1989.

Θεσσαλονίκη, 2 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55218/89)

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TOP'S ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τη 15.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρε-
σίας μας το από 1.7.89 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυ-
μης Εταιρείας με την επωνυμία «TOP'S ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΝΔΥΜΑ-
ΤΩΝ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 9264/62/Β/86/1099 από το οποίο προκύ-
πτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε Σώμα, ως κατωτέρω με 5/ετή θητεία.

1) Νικόλαος Βρατσίδας του Κων/νου, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1944,
κάτοικος Θέρμης Θεσ/νίκης, Ελληνικής υπηκοότητας, ως Πρόεδρος.

2) CEES GEERS του CORNELIUS, που γεννήθηκε στο ALMELO ΟΛ-
ΛΑΝΔΙΑΣ το 1939 κάτοικος Ολλανδίας, Ολλανδικής υπηκοότητας, ως Αντι-
πρόεδρος.

3) Κων/νος Μαυροειδής του Ιωάννου, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη το
1944, κάτοικος Αιγιαλείας 29 Παράδεισος Αμαρουσίου Αθηνών, Ελληνικής
υπηκοότητας, ως Μέλος.

4) Χρήστος Αγκάς του Ιωάννου, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη το 1936, κά-
τοικος Κέννεντυ 90, Πανόραμα Θεσ/νίκης, Ελληνικής υπηκοότητας, ως Μέ-
λος.

Την Εταιρεία εκπροσωπεί ο Κων/νος Μαυροειδής.

Επίσης για τις εργασίες στις Τράπεζες και τους Οργανισμούς εκπροσωπούν
την εταιρεία και οι Δημήτριος Μουρατίδης και Θρασύβουλος Σωτηρόπουλος
από κοινού πάντοτε.

Θεσσαλονίκη, 15 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55220/89)

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΟΠΛΑΣΤΙΚΑ Ευθύμιος Ευ-
θυμιάδης Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 1.11.89 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρε-
σίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Α.Ε. με την επωνυμία «ΚΟΣΜΟΠΛΑ-

ΣΤΙΚΑ Ευθύμιος Ευθυμιάδης Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία» και αριθμό Μητρώου 8342/62/Β/86/177.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση δια ελεγκτών για τη χρήση 1.1. έως 31.12.1988.

2) Το από 30.6.89 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1. έως 31.12.89 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Νικόλαος Μανούκας του Ιωάννου, γεννήθηκε στην Καρδίτσα το 1958, κάτοικος Καρδίτσας, πτυχ. Α.Β.Σ.Θ.

β) Αθανάσιος Φλώρος του Σαραφειμ, γεννήθηκε στην Καρδίτσα το 1958, κάτοικος Καρδίτσας, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ.

Αναπληρωματικοί:

α) Χρήστος Παπασακελλαρίου του Δημητρίου, γεννήθηκε το 1958 στην Καρδίτσα, κάτοικος Καρδίτσας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β) Παναγιώτης Σίσκος του Βασιλείου, γεννήθηκε το 1955 στη Ζώνη Κοζάνης, κάτοικος Κομοτινής, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Θεσσαλονίκη, 1 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛΕΝΗ ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55222/89)

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΕΒΙΕΝ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 9.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28.11.1988 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 8769/62/Β/86/603 από το οποίο προκύπτει παροχή εντολής εξουσιοδότησης στους: 1) Νικόλτσου Ευτέρπη (συζύγου του Ιωάννου) το γένος Κων/νου Μεταξά, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη το 1946, κάτοικος Θεσ/νίκης, Θεμ. Σοφούλη 113. 2) Καραγιαννόπουλο Ευάγγελο του Δημητρίου και της Ελένης, που γεννήθηκε στο Παλαίφωτο Γιαννιτσών Πέλλης το 1953, κάτοικος Θεσ/νίκης, Ξενοφώντος 19. 3) Ελευθερία Σέρρα του Σπύρου και της Γεωργίας, κάτοικος Θεσ/νίκης, Δελφών 189, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη το 1949. 4) Βασιλική Λάμπρου του Δημητρίου και της Αικατερίνης, κάτοικος Θεσ/νίκης, Στ. Καρατζά 16 (Νέα Κρήνη), που γεννήθηκε στα Τρίκαλα Θεσσαλίας το 1954.

Απαντες Ελληνικής υπηκοότητας.

Στους ανωτέρω παρέχει την εντολή πληρεξουσιότητας και το δικαίωμα όπως τουλάχιστον δύο εξ αυτών, ενεργώντας πάντοτε από κοινού και εκ συμφώνου και υπογράφοντας υπό την εταιρική επωνυμία και υπό την απαραίτητη προϋπόθεση ότι η μία εκ των δύο απαιτούμενων υπογραφών δέον υποχρεωτικώς να είναι της Ευτέρπης συζ. Ιωάννου Νικόλτσου, ν' αντιπροσωπεύουν και εκπροσωπούν την παραπάνω Εταιρεία ως προς όλες αυτής της σχέσεις και αναφορές έναντι οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου, δηλαδή να δεσμεύουν την Εταιρεία απολύτως, και να ασκούν όλα τα δικαιώματα αυτής, που πηγάζουν από το αναφερόμενο καταστατικό, ενεργώντας για λογαριασμό της ΕΒΙΕΝ Α.Ε. τις περιοριστικώς αναφερόμενες πράξεις στο από 28.11.1988 πρακτικό του Δ.Σ.

Στο αυτό πρακτικό δίδεται και η εξουσιοδότηση στην Σταμούλα Σόνη-Κεμετζόγλου, κάτοικο Θεσ/νίκης, Ιωνίας 64, Κ. Τούμπα, που γεννήθηκε στον Ταξιάρχη Χαλκιδίκης το 1944, Ελληνίδα υπήκοο, όπως μόνο με την υπογραφή της που θα τίθεται κάτω από την εταιρική επωνυμία, εκπροσωπεί και δεσμεύει την Εταιρεία, σε όσες πράξεις και ενέργειες απαιτούνται ενώπιον της Υπηρεσίας Συγκοινωνιακών Θεσ/νίκης, για τη μεταβίβαση των υπό της Εταιρείας πωλούμενων αυτοκινήτων.

Θεσσαλονίκη, 9 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55223/89)

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΝΑΥΤΙΑΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΤΕΜΠΟ Α.Ε. (TEMPO S.A.)».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 8.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 21.9.1989 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΝΑΥΤΙΑΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΤΕΜΠΟ Α.Ε. (TEMPO S.A.)» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 16087/62/Β/87/180 από το οποίο προκύπτει ότι ύστερα από αντικατάσταση και συμπλήρωση μελών του Δ.Σ. που εκλέχθηκαν από την Ε.Γ.Σ. της 20.9.1989, η σύνθεση του Δ.Σ. είναι η εξής μέχρι 30.6.92:

1. Μιλτιάδης Κανώτας του Κων/νου και της Αλεξάνδρας, γεννηθείς στη Θεσ/νίκη το 1945, κάτοικος Θεσ/νίκης, Π.Π. Γερμανού 18, ως Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος.

2. Βασίλειος Κωνσταντινίδης του Γεωργίου και της Όλγας, γεννηθείς στη Θεσ/νίκη το 1945, κάτοικος Θεσ/νίκης, Δελφών 166, ως Δ/νων Σύμβουλος.

3. Ελένη Κανώτα συζ. Μιλτιάδου, το γένος Αναστασίου Μαλέσχου, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη το 1948, κάτοικος Θεσ/νίκης, Π.Π. Γερμανού 18, ως Μέλος.

4. Μαρία Κωνσταντινίδου συζ. Βασιλείου το γένος Ιωάννη Μπελτινίρ, που γεννήθηκε στην Κων/πολη το 1964, κάτοικος Θεσ/νίκης, Δελφών 166, ως Μέλος.

Την Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν με την υπογραφή τους οι Δ/ντες Σύμβουλοι, Μιλτιάδης Κανώτας και Βασ. Κωνσταντινίδης.

Θεσ/νίκη, 8 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55224/89)

(16)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΣΤΗΡ Συστήματα Ασφάλειας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΑΣΤΗΡ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 10.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθ. 1/25.9.89 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΣΤΗΡ Συστήματα Ασφάλειας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΑΣΤΗΡ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 20159/62/Β/89/218 από το οποίο προκύπτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε Σώμα ως κατωτέρω:

1. Στέφανος Κουφιδής του Αποστόλου και της Αγοραστής, Ιδιωτ. Αστυνομ., γεννήθηκε στο Πρωτοκλήσι Διδυμοτείχου Έβρου, κατ. Θεσ/νίκης, οδός Λαζάρου Τσάμη 68, ως Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος.

2. Γεώργιος Λαλούσης του Σπυριδώνος και της Αναστασίας, Ιδιωτ. Υπάλλ., γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης, Δελφών 11, ως Αντιπρόεδρος.

3. Σεβαστή Γιουβανάκη του Ελευθερίου και της Ελένης, Ιδιωτ. Υπάλλ., γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη Έβρου, κάτοικος Θεσ/νίκης, Λαζάρου Τσάμη 68, ως Μέλος.

Όλοι τους Ελληνικής υπηκοότητας.

Την Εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει με την υπογραφή του ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Στέφανος Κουφιδής.

Θεσ/νίκη, 10 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55226/89)

(17)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΜΕΛΕΤΙΑΔΗ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.».

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 13.11.89 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΜΕΛΕΤΙΑΔΗ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 8706/62/Β/86/540:

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση δια ελεγκτών για την χρήση 1.1. - 31.12.1988.

2. Το από 30.6.1989 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1. - 31.12.89 οι εξής:

Τακτικοί

α) Γκόγκος Παναγιώτης του Διονυσίου, που γεννήθηκε το 1961, κάτοικος Θεσ/νίκης, Ορέστου 21, πτυχιούχος ΝΟΕ Θεσ/νίκης.

β) Τερζόπουλος Κων/νος του Νικολάου, που γεννήθηκε το 1953, κάτοικος Θεσ/νίκης, Καρατάσου 7, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Αναπληρωματικοί

α) Μανώλης Ευθύμιος του Κων/νου, που γεννήθηκε το 1956, κάτοικος Θεσ/νίκης, Β. Ηρακλείου 21, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

β) Κοτρώτσιος Χρήστος του Θωμά, που γεννήθηκε το 1953, κάτοικος Θεσ/νίκης, Καλλιδροπούλου 10.

*Απαντες Ελληνικής υπηκοότητας.

Θεσ/νίκη, 13 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 55225/89)

(18)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΛΟΥΡΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΦΛΟΥΡΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 15.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 6.9.89 υπ' αριθμ. 137 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΛΟΥΡΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΦΛΟΥΡΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου σύμφωνα με το οποίο:

1ον. Μετά τον αιφνίδιο θάνατο του Βύρωνα Γκιουρέ ενός εκ των νομίμων εκπροσώπων της Εταιρείας ως προς την εκπροσώπηση της Εταιρείας αποφασίζονται τα εξής:

Α. Την Εταιρεία εξακολουθεί να εκπροσωπεί και δεσμεύει στις σχέσεις της με το εξωτερικό ο Βασίλειος Ι. Φλουρής, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος.

Β. Την Εταιρεία δεσμεύουν και εκπροσωπούν στις κατωτέρω ενδεικτικά αναφερόμενες πράξεις αλλά και στις πάσης φύσεως μετά του εσωτερικού συναλλαγές της και ενώπιον πάσης Αρχής, δύο από τους υπογράφοντες κάτω από την εταιρική επωνυμία, ήτοι οι Βασίλειος Ι. Φλουρής, Αθανάσιος Ι. Φλουρής, Νίκη Φλουρή-Αλεξανδρή.

- α) Είσπραξη χρημάτων, χρηματογράφων και τοκομεριδίων.
- β) Ανάληψη χρημάτων, χρηματογράφων και τοκομεριδίων.
- γ) Έκδοση, οπισθογράφηση επιταγών.
- δ) Έκδοση, αποδοχή, οπισθογράφηση, προεξόφληση συναλλαγματικών, γραμματίων εις διαταγήν.
- ε) Συμβάσεις δανείων, πιστώσεων και χρηματοδοτήσεων γενικών.
- στ) Ανάληψη οικονομικών υποχρεώσεων έναντι τρίτων.
- ζ) Παροχή εμπραγμάτου ασφαλείας επί κινητών ή ακινήτων.

Γ. Τέλος την Εταιρεία εξακολουθεί να εκπροσωπεί και δεσμεύει πλην των ανωτέρω τριών και η Σταυράκη Μαρία του Ηλία, κάτοικος Αθηνών, ΑΔΤ Ν 028185/83, ενεργώντας καθ' ένα χωριστά σε όλα τα έγγραφα, αιτήσεις και πιστοποιητικά, τόσον ενώπιον των τραπεζών, όσον και ενώπιον του τελωνείου, που έχουν σχέση με τη διεκπεραίωση των εξαγωγών ή την εισαγωγή πρώτων υλών και υλικών που προορίζονται για μεταποίηση και επανεξαγωγή. Το ίδιο ισχύει και για την υποβολή αιτήσεων ενώπιον της εφορίας για χορήγηση πιστοποιητικών φορολογικής ενημερότητας ή θεωρήσεις βιβλίων και στοιχείων.

2ον. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας παραμένει το ίδιο, όπως δημοσιεύθηκε στο υπ' αριθμ. 2992/89 ΦΕΚ και του οποίου η θητεία λήγει την 30.6.1990.

Πειραιάς, 15 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Θ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 55237/89)

(19)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΠΟΛΙΤΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 17.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η από 29.9.1989 απόφαση των μετόχων της παραπάνω Ανώνυμης Εταιρείας και με αριθμό Μητρώου 18141/02/Β/88/285 με την οποία το εκ δρχ. 57.000.000 μετοχικό της κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 15.000.000 με την έκδοση 15.000 νέων ονομαστικών μετοχών της ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μια και έτσι το μετοχικό κεφάλαιο αυτής ανέρχεται πλέον σε δρχ. 72.000.000 διαριζόμενο σε 72.000 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μια.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε το πρακτικό του Διοικητικού Συμβου-

λίου της 10.10.1989 με το οποίο πιστοποιείται η καταβολή της αυξήσεως του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας από δρχ. 15.000.000.

Πειραιάς, 17 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Θ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 50354/89)

(20)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΖΕΥΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 20.11.89 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα με αριθμό 27.8.86 και 15.12.88 Πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΖΕΥΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 6652/02/Β/86/533 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αυξήσεως του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. 20.000.000 που αποφάσισε η Γ.Σ. 12.6.86 και 20.000.000 δρχ. που αποφάσισε η Γ.Σ. 31.10.88.

Πειραιάς, 20 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Θ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 52766/89)

(21)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΜΕΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ – ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «MILTOPLAST».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 20.11.89 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το με αριθμό 12α/20.1.89 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΜΕΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ – ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «MILTOPLAST» και αριθμό Μητρώου 16566/02/Β/88/025 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αυξήσεως του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. 10.000.000 που αποφάσισε η Γ.Σ. 28.11.88.

Πειραιάς, 20 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Θ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 53956/89)

(22)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ν. ΛΟΥΒΗΣ ΧΗΜΙΚΑ Ανώνυμος Εμπορική Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 20.11.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η από 31.7.1989 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ν. ΛΟΥΒΗΣ ΧΗΜΙΚΑ Ανώνυμος Εμπορική Εταιρεία» και αριθμό μητρώου 6668/02/Β/86/549 σύμφωνα με το οποίο:

- α) Το Διοικητικό Συμβούλιο που μετά την παραίτηση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. Τρύφωνας Ι. Κουταλίδη, ανασυγκροτήθηκε σε σώμα και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι τις 30.6.1993 (όπως έχει οριστεί από την Γ. Συνέλευση της 30.6.87) έχει ως κατωτέρω:
 - 1) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΛΕΩΝ Ν. ΛΟΥΒΗΣ, κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Άρεως αριθ. 14 γεννηθείς εις Πειραιά το 1914 Έλληνας υπήκοος Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.
 - 2) ΟΛΓΑ Δ. ΛΟΥΒΗ, κάτοικος Π. Φαλήρου, οδός Άρεως αριθ. 14, γεννηθείς εις Π. Φάληρο το έτος 1967 Έλλην υπήκοος, Αντιπρόεδρος του Δ. Συμβουλίου.
 - 3) Ερρυφίλη συζ. Π. Λουβή, κάτοικος Ν. Σμύρνης, οδός Θειατύρων αριθ. 17 γεννηθείς εις Κωνσταντινούπολη το 1928 Έλλην υπήκοος, μέλος του Δ. Συμβουλίου.
 - 4) Αγγελική Δ. Λουβή, κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Άρεως αριθ. 14 γεννηθείς εις Π. Φάληρον το έτος 1965 Έλλην υπήκοος, μέλος του Δ. Συμβουλίου.
 - 5) ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΛΟΥΒΗΣ κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Άρεως 14 γεννη-

θείς τις Π. Φάληρον το έτος 1968 Έλληνας υπήκοος, μέλος του Δ. Συμβουλίου.

6) ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΛΟΥΒΗΣ κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Άρεως 14 γεννηθείς εις Π. Φάληρον το έτος 1968 Έλληνας υπήκοος μέλος του Δ. Συμβουλίου.

β) Την εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν μεμονωμένως.

1) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΛΕΩΝ. Ν. ΛΟΥΒΗΣ Πρόεδρος και Δ. Σύμβουλος του Δ. Συμβουλίου.

2) ΟΛΓΑ Δ. ΛΟΥΒΗ Αντιπρόεδρος του Δ. Συμβουλίου.

Πειραιάς, 20 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΘΕΟΔ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 49466/89)

(23)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΦΙΜΑΡ Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 20.11.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το με αριθμό 309/7.7.89 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΦΙΜΑΡ Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 6706/02/Β/86/586 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αυξησεως του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. 30719900 που αποφάσισε η Γ.Σ. 20.4.1989.

Πειραιάς, 20 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΘΕΟΔ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 54407/89)

(24)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΙ-ΤΕC ΕΦΑΡΜΟΓΕC CΥΓΧΡΟΝΗC ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑC ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙCΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟC ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΗΙ-ΤΕC Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 15.11.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το με από 5.10.1989 πρακτικό Δ.Σ. της παραπάνω ανωνύμου εταιρείας και με αριθμό μητρώου με την οποία το εκ δρχ. 52.320.000 μετοχικό της κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 37.000.000 με την έκδοση 3.700 νέων μετοχών της ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μια εκ των οποίων 800 ονομαστικές υποκείμενες στις δεσμεύσεις του Ν.Δ. 1297/72 και 2.900 ονομαστικές και μεταβιβάσιμες.

Πειραιάς, 15 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΘΕΟΔ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 49611/89)

(25)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος Εμπορική Τεχνική Εταιρεία ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΔΕΛΦΟΙ ΜΙΧ. ΤΡΑΥΛΟΥ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 20.11.1989 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το με αριθμό 236/27.10.1989 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος Εμπορική Τεχνική Εταιρεία ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΔΕΛΦΟΙ ΜΙΧ. ΤΡΑΥΛΟΥ» και αριθμό μητρώου 6803/02/Β/86/683 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αυξησεως του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. 2.109.000 που αποφάσισε η Γ.Σ. της 30.6.1989.

Πειραιάς, 20 Νοεμβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΘΕΟΔ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 53769/89)

(26)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία ΜΑΛΤΕΖΟΣ CΥCΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΑΚΗC ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΝ. ΕΤ.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 31.10.1989 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμος Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία ΜΑΛΤΕΖΟΣ CΥCΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΑΚΗC ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΝ. ΕΤ.» και αριθμό Μ.Α.Ε. 6615/02/Β/86/496:

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1.1.88 - 31.12.1988.

2) Το από 30.6.89 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1.89 - 31.12.1989 οι εξής:

Όνοματεπώνυμο, τόπος και έτος γεννήσεως, εθνικότητα, πτυχίο:

Τακτικός:

α) ΠΑΤCΗC ΠΑΝΑΓΙΩΤΗC ΒΑCΙΛΕΙΟC Α 524570/63 ΣΟΛ.

Αναπληρωματικός:

α) ΑΘΑΝΑCΟΥΛΙΑC ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗC Γ 549595 ΣΟΛ.

Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 1989

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΘΕΟΔ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 40556/89)

ΔΙΟΡΘΩCΕΙC CΦΑΛΜΑΤΩΝ

(27)

Στην ανακοίνωση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BODENSEE Ανώνυμος Εμπορική Βιοτεχνική και Ναυτιλιακή Εταιρεία» που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 3767/25.10.1989 (ΤΑΕ - ΕΠΕ) διορθώνεται ο αριθμός δελτ. ταυτότητας του Παναγιώτη Cπ. Ζαραφωνίτη στο ορθό: Π074541/89.

(Από τη Νομαρχία Αθηνών)

(ΤΑΠΕΤ 55238/89)

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Εκδίδει την ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ από το 1833

Διεύθυνση : Καποδιστρίου 34
 Ταχ. Κώδικας: 104 32
 TELEX : 22.3211 ΥΡΕΤ GR

Οι Υπηρεσίες του ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ
 λειτουργούν καθημερινά από 8.00' έως 13.30'

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- Πώληση ΦΕΚ όλων των Τευχών Καποδιστρίου 25 τηλ.: 52.39.762
- ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ: Σολωμού 51 τηλ.: 52.48.188
- Για φωτοαντίγραφα παλαιών τευχών στην οδό Σολωμού 51 τηλ.: 52.48.141
- Τμήμα πληροφόρησης: Για τα δημοσιεύματα των ΦΕΚ τηλ.: 52.25.713 - 52.49.547

- Οδηγίες για δημοσιεύματα Ανωνύμων Εταιρειών και ΕΠΕ τηλ.: 52.48.785
- Πληροφορίες για δημοσιεύματα Ανωνύμων Εταιρειών και ΕΠΕ τηλ.: 52.25.761

- Αποστολή ΦΕΚ στην επαρχία με καταβολή της αξίας του δια μέσου Δημοσίου Ταμείου Για πληροφορίες: τηλ.: 52.48.320

Τιμές κατά τεύχος της ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ:

Κάθε τεύχος μέχρι 8 σελίδες δρχ. 20. Από 9 σελίδες μέχρι 16 δρχ. 30, από 17 έως 24 δρχ. 40

Από 25 σελίδες και πάνω η τιμή πώλησης κάθε φύλλου (8σέλιδου ή μέρους αυτού) αυξάνεται κατά 20 δρχ.

Μπορείτε να γίνετε συνδρομητής για όποιο τεύχος θέλετε. Θα σας αποστέλλεται με το Ταχυδρομείο.

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 2531

Η ετήσια συνδρομή είναι:

α) Για το Τεύχος Α'	Δρχ.	7.000
β) » » » Β'	»	10.000
γ) » » » Γ'	»	4.000
δ) » » » Δ'	»	10.000
ε) » » » Αναπτυξιακών Πράξεων	»	8.000
στ) » » » Ν.Π.Δ.Δ.	»	4.000
ζ) » » » ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	»	2.000
η) » » » Δελτ. Εμπ. & Βιομ. Ιδ.	»	5.000
θ) » » » Αν. Ειδικού Δικαστηρίου	»	1.000
ι) » » » Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	»	20.000
ια) Για όλα τα Τεύχη	»	45.000

Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 3512

Ποσοστό 5% υπέρ του Ταμείου Αλληλοβοήθειας του Προσωπικού (ΤΑΠΕΤ)

Δρχ.	350
»	500
»	200
»	500
»	400
»	200
»	100
»	250
»	50
»	1.000
»	2.250

Πληροφορίες: τηλ. 52.48.320